
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Α Ν Α Φ Ο Ρ Α 

Για τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Σοβαρό ζήτημα στέγασης του Αστυνομικού Τμήματος Μετεώρων. Απαράδεκτες 

λύσεις προσωρινής στέγασης και ανάγκη άμεσης χρηματοδότησης για την ανέγερση 

νέου κτιρίου». 

Η Βουλευτής Τρικάλων του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, Μαρίνα Κοντοτόλη, καταθέτει ως 

Αναφορά προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη την ανακοίνωση–διαμαρτυρία της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων, με την οποία αναδεικνύεται το ιδιαίτερα σοβαρό 

και επείγον ζήτημα της στέγασης του Αστυνομικού Τμήματος Μετεώρων. 

Στην ανακοίνωση επισημαίνεται, μεταξύ άλλων, ότι: 

• παρά την παραχώρηση οικοπέδου από τον Δήμο Μετεώρων ήδη από το έτος 

2021 και την έκδοση οικοδομικής άδειας τον Οκτώβριο του 2025 για την ανέγερση 

νέου αστυνομικού κτιρίου, έως και σήμερα δεν έχουν εξασφαλιστεί οι αναγκαίοι 

οικονομικοί πόροι για την υλοποίηση του έργου.  

• βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασία έξωσης από το υφιστάμενο μισθωμένο κτίριο, με 

καταληκτική ημερομηνία τον Μάιο του 2026 

•  Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι, σύμφωνα με δημοσιεύματα του 

τοπικού Τύπου, προκρίνεται ως λύση η προσωρινή στέγαση του Αστυνομικού 

Τμήματος σε προκατασκευασμένους οικίσκους (κοντέινερ) 

•  επιλογή που χαρακτηρίζεται απαράδεκτη και προσβλητική τόσο για το 

αστυνομικό προσωπικό όσο και για την τοπική κοινωνία 

Η Ένωση δηλώνει κατηγορηματικά ότι δεν είναι αποδεκτές πρόχειρες και υποβαθμισμένες 

λύσεις για ένα τόσο κρίσιμο ζήτημα δημόσιας ασφάλειας και ζητά την άμεση δρομολόγηση 

ενεργειών για την εξασφάλιση των απαιτούμενων πόρων και την έναρξη των εργασιών 

κατασκευής του νέου αστυνομικού κτιρίου, προς όφελος του αστυνομικού προσωπικού και της 

τοπικής κοινωνίας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1395

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/2/2026



Ζητείται από τον αρμόδιο Υπουργό σαφής και συγκεκριμένη απάντηση επί των αναφερομένων 

στην ανακοίνωση και η άμεση ανάληψη πρωτοβουλιών για την οριστική και αξιοπρεπή λύση 

του ζητήματος. 

Ακολουθεί η ανακοίνωση–διαμαρτυρία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων. 

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2026 

                                                    Η καταθέτουσα Βουλευτής 

  

                                                          Μαρίνα Κοντοτόλη 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
 

Η Ένωσή μας εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για το σοβαρό ζήτημα της στέγασης 
του Αστυνομικού Τμήματος Μετεώρων που ανέκυψε. Παρά την παραχώρηση οικοπέδου από 
τον Δήμο Μετεώρων το 2021 και την έκδοση οικοδομικής άδειας τον Οκτώβριο του 2025 για την 
ανέγερση νέου αστυνομικού κτιρίου, έως σήμερα δεν έχουν εξασφαλιστεί οι απαραίτητοι 
οικονομικοί πόροι για την υλοποίηση του έργου. Την ίδια στιγμή, βρίσκεται σε εξέλιξη 
διαδικασία έξωσης από το υφιστάμενο, μισθωμένο από ιδιώτη κτίριο, με καταληκτικό χρόνο τον 
Μάιο του 2026. 

Είναι απολύτως απαράδεκτο να προκρίνεται ως λύση, όπως προκύπτει από 
δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, η στέγαση (έστω και προσωρινή) του Α.Τ. Μετεώρων σε 
προκατασκευασμένους οικίσκους (κοντέινερ), σε μια περιοχή εξαιρετικής τουριστικής και 
πολιτιστικής σημασίας, δεύτερη σε επισκεψιμότητα στη χώρα μετά την Ακρόπολη. 
    Απευθυνθήκαμε στον Δήμαρχο Μετεώρων, ο οποίος την 3-2-2026 προσήλθε σε συνάντηση 
με το Δ.Σ. της Ένωσης μας, τον Διοικητή και προσωπικό του Α.Τ. Μετεώρων στην έδρα της 
Υπηρεσίας τους και μας  εξέφρασε την έντονη δυσαρέσκειά του για την εξέλιξη αυτή.  
 
   Μάλιστα μας δήλωσε ότι και ο ίδιος ανέλαβε πρωτοβουλίες για την εξεύρεση λύσης, 
αποστέλλοντας και σχετική επιστολή προς τον κ Υπουργό Προστασίας του Πολίτη τονίζοντας 
πως ο Δήμος στηρίζει το δίκαιο του αιτήματος για την αξιοπρεπή στέγαση της αστυνομίας σε 
νέο κτίριο.  
 

Από την πλευρά μας δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι, είναι απαράδεκτο να 
δρομολογούνται τέτοιες απαράδεκτες λύσεις για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα.  

Αλήθεια ποια είναι η θέση της Πολιτικής μας και της Φυσικής μας ηγεσίας; 
Κύριοι ιθύνοντες, απαιτούμε την άμεση δρομολόγηση ενεργειών για την εξεύρεση 

των αναγκαίων πόρων και την έναρξη κατασκευής του νέου, μόνιμου και αξιοπρεπούς 
αστυνομικού κτιρίου, προς όφελος του αστυνομικού προσωπικού και της τοπικής κοινωνίας. 
     

    
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Ιωάννης ΜΗΤΣΙΚΟΣ Λάμπρος 

  
 




